



## £7320 TÁMOGATÁST KAP A LAKÓSZÖVETSÉG A LOTTÓ ALAPBÓL

**A Fruithill Fold lakói mozgalmas évet zárhattak, mióta döntést hoztak arról, hogy szervezett csoporttá alakulnak és létrehoznak egy lakószövetséget (TA), aminek eredményeképpen a közelmúltban több mint 7000 fontnyi támogatást kaptak a lottó alapból.**

A havi délutáni teák, zenei estek szervezésétől a saját természetű zöldségekig, amelyeket az ebédklubokban használnak fel – mint burgonya, sárgarépa, káposzta és retek - a buszos kirándulásokig és adománygyűjtésekig, az új TA keményen dolgozott.

A sikeres pályázattal nyert 7320 fontos támogatást egy illatos, nyugodt kert kialakítására használják, amelyet mindenki élvezhet majd, úgy mint a hozzá tartozó konyhakertet is, ahol még több zöldséget fognak termelni, és így még inkább önellátóvá válhatnak. E hónap elején Lesa, a Tenant Engagement képviselő találkozott a Fruithill Fold lakóegyesülettel, hogy többet tudjon meg sikerükről.

**L: Miért döntöttek úgy a Fruithill Fold lakói, hogy szervezetet hoznak létre?**

TA: Úgy éreztük, hogy egy lakók vezette csoporttal nagyobb hangsúllyal tudnánk megszólalni, mint egyénileg, amikor bármilyen problémát vagy kihívást kell megoldanunk a lakótelepünkön. Például a Covid óta sok lakó már nem jár társaságba, ezért vissza akartuk hozni a rendezvényeket a közös teremben, és okot akartunk adni az embereknek arra, hogy kilépjenek a lakásukból, ami segíthet csökkenteni az elszigeteltséget és a magányt.

A Fruithill Foldban sok volt a változás, új lakók költöztek be, és a társasági események jó módot adnak arra, hogy mindenkit megismerjenek az új lakók.



**Hogyan döntöttek el, hogy ki a legalkalmasabb a különböző szerepekre a bizottságon belül, és volt-e valamelyiküknek korábbi tapasztalata hasonló szerepkörben?**

Egyikünknek sem volt korábban hasonló tapasztalata, de nem hagytuk, hogy ez akadály legyen.

Mindannyiunknak egyénileg és együtt is különböző erősségei vannak, így tudtuk, hogy ki lenne a legalkalmasabb az elnöki, a pénztárosi és a titkári szerepkörök betöltésére, és a szavazási folyamat részeként neveztünk

**Kaptak további pénzügyi vagy egyéb támogatást az induláshoz?**

A Scheme Coordinátorunk és a Tenant Engagement csapat bátorított bennünket a lakószövetség létrehozására.

A Radius biztosított számunkra egy lakóegyesületi útmutatót, beleértve egy alapszabályt, amely segítette a Fruithill céljainak meghatározásában, valamint egy 100 fontos indulási támogatást is kaptunk, miután megnyitottuk a bankszámlánkat.

**Voltak kihívások a csoport létrehozásával kapcsolatban?**

Azt hittük, hogy egy lakószövetség létrehozása nagyon egyszerű lesz, de ez sokkal bonyolultabb, mivel jogi felelősséggel jár.

Szerencsére a Scheme Coordinator és a Radius készek a kérdéseink megválaszolására, és segítenek nekünk, ha bármilyen támogatásra van szükségünk, és kísérik az adminisztrációban is.

**Milyen tanácsot adnának más lakóknak, akik saját csoport létrehozásán gondolkodnak?**

Azt mondanánk, hogy vágjanak bele! A közösség támogatni fogja a csoportot, mert az mindenki számára hasznos, és nagyon jó látni, amikor a lakóink időt töltenek egymással, és a lottó alapból kapott támogatás bizonyítja, hogy nincs vesztenivaló!

Ha többet szeretne megtudni a Fruithill Fold TA-járól, vagy informálódni szeretne egy saját szervezet létrehozásáról, látogasson el honlapunkra.



**KARÁCSONYI NYITVATARTÁS:** December 25-én, 26-én és 27-én, valamint 2025. január 1-én zárva tartunk

**Szeretne a következő Radius Mail hírlevélben szerepelni?**

Keresse a Scheme Coordinátort, a Housing Officert vagy küldjön e-mailt: [tenant.engagement@radiushousing.org](mailto:tenant.engagement@radiushousing.org)

